



# ВРЕМЯ ЦКК



Апрель  
2023  
№30

**Корпоративный бюллетень**  
**Открытое акционерное общество**  
**«Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат»**



## ОАО «Светлогорский ЦКК» на пьедестале почёта!

По итогам работы в 2022 году ОАО «Светлогорский ЦКК» признано победителем ежегодного соревнования среди производственных коллективов Светлогорского района с численностью работающих не менее 400 человек.

Генеральному директору Общества Юрию Круку вручили также свидетельство и памятный знак за II место в районном соревновании коллективов физкультуры и спорта среди предприятий, учреждений и организаций. Торжественная церемония награждения районных предприятий, учреждений и организаций, показавших наиболее высокие результаты в хозяйственной деятельности в 2022 году, состоялась в городском центре культуры. Председатель Светлогорского райисполкома Дмитрий Шабетник поздравил победителей и призёров соревнования с высокими производственными достижениями, поблагодарил трудовые коллективы за добросовестную работу и вклад в развитие экономического потенциала Светлогорщины, а также вручил руководителям предприятий памятные свидетельства.



## Наши на «Неделе леса»

Представители трудового коллектива ОАО «Светлогорский ЦКК» приняли участие в республиканской акции «Неделя леса».

Мероприятие прошло на территории Светлогорского лесничества, где специалисты предприятия выделили и специально подготовили территорию для будущих посадок. Во время акции участники трудового десанта из числа молодых специалистов предприятия, членов первичной организации БРСМ и молодёжного Совета комбината совместно с профессиональными лесничими высадили сеянцы берёзы и сосны на территории 0,8 Га – всего более 5 тысяч молодых деревьев.

Республиканская акция «Неделя леса» в Беларуси с каждым годом набирает обороты, ежегодно к ней присоединяются все больше белорусов: членов трудовых коллективов предприятий и учреждений, представителей общественных объединений и организаций. В этом году акция проходит уже в 16-ый раз, и она посвящена Году мира и созидания. Главные цели акции – сохранение и приумножение лесов, привлечение внимания общественности к решению экологических и природоохранных проблем.



## Благодарность волонтерам

Первичная организация общественного объединения БРСМ ОАО «Светлогорский ЦКК» отмечена благодарностью светлогорского районного комитета «Белорусский республиканский союз молодёжи».

Церемония награждения председателей и активных членов лучших «первичек» БРСМ Светлогорского района состоялась на расширенном заседании VIII-ого пленума райкома БРСМ с участием администрации Светлогорского района. В числе награждённых оказалась и первичная организация Общества. Первый секретарь райкома Кристина Алистранкова вручила секретарю заводской «первички» Ксении Лизуновой Благодарность «За развитие на высоком уровне волонтерской деятельности и популяризацию общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи».

Первичная организация БРСМ существует в ОАО «Светлогорский ЦКК» с мая 2008 года, и в настоящее время насчитывает 54 члена. Основными направлениями деятельности «первички» являются содействие развитию в Республике Беларусь гражданского общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях белорусского народа, раскрытия творческого потенциала молодежи, волонтерская и благотворительная деятельность, а также поддержка молодёжных инициатив.



## Бронзовый успех

Мужская волейбольная команда ОАО «Светлогорский ЦКК» стала бронзовым призёром республиканского турнира на призы Белорусского профсоюза работников леса и природопользования.

В течение двух дней – 14 и 15 апреля – в центре олимпийской подготовки «Стайки» в Минске 10 команд, представлявших все области Республики Беларусь, оспаривали право называться сильнейшим волейбольным коллективом отраслевого профсоюза. По итогам предварительных игр, волейболисты ЦКК заняли первое место в своей подгруппе и сумела выйти в финальную часть соревнований. В финальной серии игр наша команда уступила победителю турнира – объединённой команде Гомельщины в составе Хойникского, Лельчицкого, Милошевического и Гомельского лесхозов – и в итоге расположилась на третьей ступеньке пьедестала почёта. Второе место – у сборной Гродненской области в составе ОАО СКБЗ «Альбертин», Слонимского, Скидельского и Щучинского лесхозов.

Поздравляем наших ребят с турнирной бронзой, желаем новых спортивных стартов и побед!

**Узнали что-то интересное и хотите поделиться с другими? Считаете важной какую-либо информацию? Мы готовы помочь. Звоните: 98583. Давайте делать новости вместе!**